
MUESTRARIO 
IDE PRODUCTOS 

BÁSICOS .

CÓDIGO PIEZAS PTR10

10A 30 • 1 8 5 4 3 1 1 1



Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 000A Calibrador en pulgadas 9 hojas

2 1184M Llave de estrías de matraca acodada 13 x 
14 mm

3 1194 Llave estría matraca plana 5/8" x 11/16"

4 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 
3/4"

5 1308P Martillo de bola 8 oz mango hickory 
americano

6 206G Pinza corte diagonal 6-1/64"

7 2617SW Llave golpe acodada black 12 puntas 1-1/16"

8 267G Pinza para electricista corte lateral 7-5/16"

9 278 Pinza para mecánico 8"

10 31819 Llave española pulido espejo 18 x 19 mm

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

11 3713M Llave abocinada pulido espejo 13 x 14 mm

12 4071 Pinza de presión quijada recta 7" uso pesado

13 47-1/2X1/4 Punzón botador recto 1/2" x 1/4"

14 4977B Juego de 9 llaves hexagonales tipo navaja 
5/64" a 1/4"

15 4977BM Juego de 7 llaves hexagonales tipo navaja 
2 mm-8 mm

16 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm

17 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8"

18 5436H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/8"

19 5449 Matraca 1/2" reversible

20 5463 Extensión de 1/2" x 10"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

21 708S Llave ajustable 8" black

22 7416M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 16 mm

23 7420H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 5/8"

24 7512 Dado de impacto 3/4" 6 puntas 3/4"

25 808HD Llave Stillson® de hierro maleable 8" uso 
pesado

26 8181 Llave de estrías 45° 1/2" x 9/16"

27 86A-1/2 Cincel corta frío 1/2"

28 9212 Destornillador mango color azul de caja en 
pulgadas 3/8"

29 9604 Destornillador ámbar barra redonda punta 
plana 1/4" x 4"

30 9686 Destornillador ámbar barra redonda punta 
Phillips® #3 5/16" x 6"

PRT10 Portafolio p/herramienta

CONTENIDO


